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CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA I 3 - OSNOVNE SKOLE -
2. Zadatak Cokolade 40 bodova

Mali lvan slavi ra@iendan i pozvao jbl prijatelja koji su mu na dar donijelokolade, i to
tako da je:
1. prijatelj dadV c¢okolada
2. prijatelj dadM + K c¢okolada
3. prijatelj daovl + K + K ¢okolada
itd.

Ivanu je bilo sumnjivo Sto je bilo viSe ljudi ne§to je @éekivao, pa ga zanima koliko je

ljudi bilo na proslavi njegovog tendana, ako zna koliko je ukupno dobokolada na kraju.

Ulazni podaci:

U prvom i jedinom retku nalazi se prirodan kvbj(0 <M <= 100), brogokolada koliko
mu je dao prvi prijatelj, prirodan bréj (0 <=K <= 100) te brop (M <= S < 1), broj &okolada
koje je dobio na kraju.

| zlazni podaci:
U prvoj i jedinoj liniji ispisa treba ispisati brgyijatelja na lvanovoj proslavi.
Test primjeri:

Ulaz
5530

Izlaz
3

Ulaz
5060

Izlaz

12

Napomena: test podacée biti takvi dace uvijek biti mogue izra&unati broj prijatelja.
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